
Опис

Зубна паста Meridol Дбайливе відбілювання 75 мл

Зубна паста meridol® Дбайливе Відбілювання допомагає боротися з
бактеріологічними причинами запалення ясен та м’яко усуває зміни кольору на
поверхні зубів

Унікальна комбінація діючих речовин фториду аміну та фториду олова
забезпечує негайний та довгоутримуючий ефект, замість того, щоб лише усунути
симптоми. Медична формула допомагає боротися з бактеріологічною причиною
запалення ясен. Формула діє м’яко та ефективно, як бальзам, та підтримує зуби у
гігієнічному та здоровому стані. Зберігається навіть природній білий колір зубів.
М’яка формула очищення meridol® Дбайливе Відбілювання усуває непривабливі
плями та зміни кольору та дарує Вам природньо білі зуби

Показання до застосування

Від кровоточивості ясен, від карієсу, освіжаюча, антибактеріальна, від
парадинтозу, відбілююча

Склад

Вода - розчиняє субстанції та інгредієнти
Гліцерин - сприяє розчиненню інгредієнтів та підтримує продукт м’яким,
запобігаючи його висиханню та затвердінню
Кремнієва кислота - сприяє очищенню та поліруванню зубів
Гідроксіетилцелюлоза - засіб для ущільнення або стабілізації консистенції
зубної пасти
Алкіламідопропілбетаін - піноутворювач для підтримки видалення залишків
їжі
Ароматизатор - освіжає подих та покращує смак продукту
Глюконат натрію - служить стабілізатором зубної пасти
PEG-3 Таловий амінопропіломін - сприяє зменшенню утворення бляшок
Олафлур - активний інгредієнт для попередження карієсу та зменшення
утворення бляшок
Фторид олова - активний інгредієнт для попередження карієсу та запалення
ясен
Сахарин - підсолоджувач, який не містить цукру для покращення смаку
продукту

Ополіскувач для ротової порожнини Meridol 100 мл



Ополіскувач для порожнини рота Meridol Gum Protection бореться з причинами
гінгівіту, які включають бактерії, що накопичуються вздовж лінії ясен. Готова до
використання рідина Мерідол без спирту є щоденним доповненням до чищення
зубів. Допомагає очистити місця, до яких важко дістатися зубною щіткою, а
завдяки полосканню рота з Мерідол утворення зубного нальоту можна зменшити
до 68%

Ополіскувач Мерідол можна використовувати тривалий час

Показання до застосування

Захист ясен, захист від карієсу

Склад

Aqua, Glycerin, Xylitol, PVP, Zinc Lactate, Olaflur, Polyglycery1-4 Caprate,
Aroma, Sodium Fluoride, Saccharin, Sucralose, CI 42051


